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BC 間において 
たかしくんは下るのに 4 分，上るのに 20 分かかり， 

お⽗さんは下るのに10
3

分，上るのに10 分かかるので， 

たかしくんの下りの速さ，上りの速さ，お⽗さんの下りの速さ，上りの速さの⽐は 
1 1 3 1: : : 5 : 1 : 6 : 2
4 20 10 10

  

よって，流れがないところでのたかしくんとお⽗さんのボートの速さの⽐は 
      5 1 2 : 6 2 2 3 : 4      

AB 間において 
たかしくんは下るのに 10 分，上るのに 20 分かかるので， 
下りの速さと上りの速さの⽐は 

 1 1: 2 : 1
10 20

  

(1)より流れのないところでのたかしくんとお⽗さんのボートの速さを 
それぞれ 3，４と考えると， 
AB 間においてたかしくんの下る速さは 

   2 3 2 1 2 4        

AB 間においてたかしくんの上る速さは 

   1 3 2 1 2 2        

AB 間の川の流れの速さは 
 4 3 1   
よって AB 間をお⽗さんが往復するのにかかる時間は 

         14 10 4 1 4 10 4 1 21
3

         (分) 
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仕⼊れ値の 1 割が利益の差の 15 円なので， 
15 0.1 150   (円) 

 

1 個あたりの定価は 
 150 1 0.5 225    (円) 

定価の 2 割引きで売ったときの売値は 
 225 1 0.2 180    (円) 

定価で売ると 1 個あたり 75 円の利益が出て， 
2 割引きで売ると 1 個あたり 30 円の利益が出る。 
100 個すべてを 2 割引きで売ったときの利益は 
 30 100 3000   (円) 
実際の利益は 6015 円なので，定価で売った品物の個数は 
    6015 3000 75 30 67     (個) 


